

计 时代金融 -=> 下半月刊 -=> 正文



华夏 并购案

MONEY SHOW

insights...

investment

profitable

[2010年2月]金融支持"扩权强县"试点面临三大矛盾制约

【字体 大 中 小】

作者: [陈 慧] 来源: [本站] 浏览:

的滞后很难实现与地方政府在经济发展中协调共进。因此如何创新和完善"省直管县"信贷是当前金融支持深化试点工作的关键所在。 二是金融机构与政府的监管协调机制不配套,致使金融支持经济发展与政府考核奖励机制不权强县政策出台后,由于政府部门职能权限、县域产业规划、投资格局产生深刻变化,必然需求方面的变化。但目前,各银行业在执行上级行制定信贷调整政策与政府要求支持县域经相关政策不协调,政府对县域经济发展综合评价考核办法中,对相关指标的设置在考核评价量控制和奖励办法上,主要以经济发展指标、社会民生发展指标、可持续发展指标三大指标银行业金融机构支持县域经济发展缺乏量化、细化考核,县级政府对银行资金支持县域经济核奖励办法只是对贷款投放总量进行粗略的量化,未对贷款投入县域的比例、金融资源利用专政府考核奖励办法出,,县域银行业不良贷款盘活存量等进行细化考核,致使与政府考核奖励机制和以协调。 与政府考核奖励机制难以协调

三是试点项目与目前县域银行的商业信贷机制难以吻合。按扩权强县政策要求,交通、能源础设施建设、农村基础设施建设等重大公共项目需要大量的信贷资金支持。但在目前县域商制下,由于缺乏有效抵押或担保,大部分试点项目很难达到银行贷款条件,因此难以获得有

(作者单位:中国人民银行永胜县支行)

120+ renowned advisors reveal what to buy and what to sell

Meet face-toface with top investment experts

Acquire a global market perspective

Discover profitable investment insights...

MONEY SHOW

【评论

评一评

正在读取...

【注】 发表评论必需遵守以

insights... investment profitable

笔名: 4 **彦** 评论:

发表评论 重写评论

[评论将在5分钟内被审核,请耐心等待]

- 尊重网上道德,遵守中华 各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致 的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留 言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上 述条款

Copyright ©2007-2008 时代金融 XML RSS 2.0

EliteArticle System Version 3.00 Beta2

当前风格: 经典风格

云南省昆明市正义路69号金融大厦

POWERED BY

54NE